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Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv kategorii 
znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující standardní 
nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, v čem je práce 
nadstandardní. Při uvedení hodnoty D, E nebo F je vždy nutné uvést důvody, které hodnotitele vedly 
k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je hodnocená hodnotou B 
nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení celkového hodnocení práce. 
Celkové hodnocení práce je dáno komplexním posouzením práce autorem posudku. 
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje 
zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a 
schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové 
spojitosti, kritické myšlení). 
 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Hodnota 
 

 
 
 
 

A - F 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce. A 

 V dnešní době otevřených hranic a nepřeberných možností cestování, práce i studia v zahraniční, zvolila autorka 
aktuální a důležité téma. Dokázala na celou problematiku nahlédnout z psychologického pohledu a zformulovat 
téma, které bylo v českém psychologickém výzkumu značně opomíjené.  

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 
problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury.  

A 

   

 Znatelný byl autorčin vhled do problematiky, jelikož dokázala vybrat opravdu relevantní teorii. Teoretická část je 
logicky řazená a zpracována velmi přehledně. Vhodně byla teorie doplněna grafy a tabulkami. Autorka vycházela 
ze 143 zdrojů, s bohatě zastoupenou zahraniční literaturou, odbornými články i původními zdroji. Výběr 
zahraniční a původní literatury na mě působil tak, že autorka si s vyhledáváním literatury dala velký kus práce. 
Pozitivně hodnotím nejen přehledně představené psychologické teorie (Copingové strategie dle Lazara a 
Folkmanové či Skinnerovy copingové teorie), ale také představení aktuální pohledů na migraci a popis současné 
situace v ČR. 
 

 

3 
Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování 
(výzkumných, statistických, jiných). 

A 

  
Autorka konkrétně popsala výzkumný problém a na jeho základě si správně stanovila 5 výzkumných otázek. 
Výzkumně transparentně také uvedla revizi jedné z nich. Kvalitativní přístup i zakotvená teorie byly vhodně 
zvoleny a správně aplikovány. Malou výtku mám k výběru vzorku, kde bych ocenila větší zastoupení respondentů 
mimo Evropu, tedy mimo evropský kulturní rámec. 
Oceňuji také to, že autorka vedla a zpracovávala rozhovory v angličtině, čímž prokázala svou jazykovou 
kompetenci. 

 



 

4 Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry. A 

   
 Výsledky byly přehledně prezentovány, například část související s akulturačním stresem (str. 64), kde jsou 

představeny nápady k usnadnění akulturačního procesu. Tato část je velice užitečná a mohla by výt aplikována 
v praxi. Diskuze, závěry i souhrn byly zpracovány kvalitně.  

5 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy. 

A 

 Práce je jazykově i stylisticky je na vysoké úrovni, stejně jako grafická úprava. Publikační norma i formální 
náležitosti byly dodrženy. 
 
 
  

 

 

Další poznámky 
(nepovinné):  

Máte v plánu se zajímavými výsledky (například tipy pro usnadnění 
akulturačního stresu) nějak prakticky naložit? 

 

  
Otázky 
k obhajobě 
(nepovinné):   

 

 
 

  
 

 
 

  
 

 

  
 

Práce byla zkontrolována v systému STAG theses.cz  proti plagiátorství se závěrem: 

 
  

       

 
Hodnocení celkem:   

 
 Práci doporučuji k obhajobě*   
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Datum: 

 23.5.2019 
 

    

 Podpis:    

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 


